
Referat fra onlinemøde i udstyrsgruppe d. 15. maj kl.19.00 

Deltagere: Jeppe Poder, Kim Dahl, Mickel Dahl, Eva Buxbom Adam Engsig Karsø. Jan Dam Nielsen 

og Jane Aarberg. 

Afbud: Henning Thorsen. 

Valg af referent: Eva Buxbom 

Opfølgning på sidste mødes referat og beslutninger: 

Udlån af udstyr fra udstyrsgruppen, opslag ud til alle landets klubber.  

Peter har udsendt mail til alle klubber om, at man kan kontakte ham i forhold til at låne udstyr til 

nye løftere. Derudover er der oprettet Excel-ark for hver af udstyrsgruppens klubber i forhold til, 

hvor meget og hvad de har liggende. Derved er det let at bruge hinanden, når der skal lånes udstyr. 

Særlig ugedag, hvor erfarne løftere hjælper nye løftere i gang samt slå det op på klubbens sociale 

medier.  

Det er meget forskelligt hvordan klubber hjælper nye løftere i gang. Derfor er vi gået væk fra, at det 

kun er en ugedag, der er træning i udstyr. 

Fællestræning i udstyr for alle interesseret.  

Dette er kommet på terminslisten og det er aftalt, at hvert medlem af udstyrsgruppen tager 

personlig kontakt til klubber, der ligger i nærheden og inviterer dem til fællestræning. 

Udarbejdelse af videoer og andre tiltag, der forklarer brugen af udstyr. 

Det er aftalt, at Jane og Eva lægger en plan for hvilke undervisningsmaterialer, der er brug for og 

derefter deler det op. Derved kan hvert medlem af udstyrsgruppen få enkelte opgaver og deadlines 

at arbejde med.  

Ansøgning om tilskud til indkøb af nyt udstyr ved DGI og DIF’s foreningspulje (Klub) 

Aask har fået godkendt deres ansøgning ved DGI og DIF’s foreningspulje til køb at udstyr. Eva aftaler 

med Jeppe Poder, hvad der kan være fornuftigt at købe d.17. 5.2025. 

Ansøgning ved DIF’s initiativpulje (Forbund) 

Danmarks Idrætsforbund (DIF) har vurderet og behandlet Dansk Styrkeløft Forbunds ansøgning pr. 

21. april. 2025 til DIF’s initiativpulje. Det er besluttet at yde en samlet økonomisk støtte på kr. 

250.000, - til projekt ’Landsdækkende samarbejde for at booste Styrkeløft med udstyr. 

Projektet forløber i 2025 med evaluering i december efter DM bænkpres med udstyr.  

Det er stort og udstyrsgruppen har læst ansøgningen igennem og er klar til at booste styrkeløft 

med udstyr. Eva og Jørgen udarbejder et konkret forslag til udstyr, der skal købes i forhold til 



ansøgningen til DSF’s lånebank. Denne sendes til resten af udstyrsgruppen, som kommer med 

deres feedback inden d. 20. maj. 

Uddannelse vil foregå ved at vi holder korte workshops i, hvordan man hjælper en udstyrsløfter 

såvel til træning som under konkurrence. Det vil være den grundlæggende viden, der bliver 

undervist i, og deltagerne vil blive certificeret efter workshoppen. Der vil være en pilotworkshop 

inden det sættes i gang ved de tre fællestræninger i juni, hvor eventuelle forbedringer 

inkorporeres. Dette arbejde vil Eva, Jørgen og Peter stå for.     

Jan Dam Nielsen, som er en del af medieudvalget, vil være behjælpelig med at udbrede 

kendskabet til styrkeløft i udstyr med fokus på brug af medier. 

Næste møde 10. juli 2025 kl.19.00  

 

 


